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ML ] xenalo Bam, pebATa,
Ha ypoKe He cKy4aTb,
/lymaTtb, CopuTb, HE MO14aTb,
3anoMHMTE BCe, YTO 6€3 TOYHOro cYéTta
He caBmMHeTCA ¢ MecTa ntobaa pabora!




CeroHA Mbl NOBTOPUM HyMepaLMmio
ymcen B npegenax 1000

M NO3HAKOMMMCA C NPUEMAMM
YCTHbIX BbIYMCIIEHUN.
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YT06bI NpaBMILHO CYUTATD,
BaXKHO umncen pa3pAaabl 3HaTb.
Toraa nérkou éyaet pabota —

Bblumtatb M NnpnbaBiAaTh.




[lpoBepbTE CebA.
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YTO Mbl NOBTOPUIM CErOAHA Ha YPOKe?

Yem 6bl1 noneseH AnA BaC YPOK? \

Haza 4eM Bam Hy»KHO ellle nopaboTaTb?
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. CeroaHAa A y3Hann...

bbi/I0 MHTEpPECHO...

bbizio TpyAHO...



